



В Челябинской области осужден бывший заместитель главы администрации Чебаркульского городского округа, признанный виновным в получении взятки и служебном подлоге

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя главы администрации Чебаркульского городского округа Олега Соловьева, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.2,3 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что осужденный в 2016 году получил взятку в виде услуг имущественного характера от местного предпринимателя в сумме более 90 тысяч рублей, который предоставил чиновнику квартиру в Чебаркуле для проживания. За это чиновник содействовал последнему в заключении муниципальных контрактов по благоустройству, создавая препятствия для участия в конкурсах других предпринимателей. В 2016 году другой предприниматель оплатил за чиновника административный штраф в сумме 15 тысяч рублей за нарушения им финансовой дисциплины, за что Соловьев способствовал ему в заключении муниципальных контрактов без проведения конкурсов. Также, в 2015 году Соловьев подписал документы о выполнении работ по 4 муниципальным договорам, зная, что те в указанный срок и в полном объеме выполнены не были.

Преступления выявлены совместно сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение по уголовному делу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в сумме 850 тысяч рублей с лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе в течении 2,5 лет.

Следственное управление

СК России по Челябинской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

13.11.2017

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1178885>